



---

## Errata

---

In the paper " Phenology of *Cariniana pyriformis* in the Magdalena Medio region of Santander, northeastern Colombia", DOI: 10.4336/2018.pfb.e201701414, published in Pesquisa Florestal Brasileira, v. 38, 2018, on the first page, where it reads:

“DOI: 10.4336/2018.pfb.e201701414”,

it should read:

“DOI: 10.4336/2018.pfb.38e201701414”.

No artigo "Fenologia de *Cariniana pyriformis* na região do Magdalena Médio de Santander, nordeste da Colômbia", DOI: 10.4336/2018.pfb.e201701414, publicado na Pesquisa Florestal Brasileira, v. 38, 2018, na primeira página, onde se lia:

“DOI: 10.4336/2018.pfb.e201701414”,

Leia-se:

“DOI: 10.4336/2018.pfb.38e201701414”.

---

Publicado em 23/05/19

doi: 10.4336/2019.pfb.39e201901947

---